

Correction

J. L. Merrill, Jr., A. F. Rose, and J. O. Smethurst, authors of the paper, "Negative Impedance Telephone Repeaters", which appeared in the September Issue of the B.S.T.J. on pages 1055 to 1092 have brought the following correction to the attention of the editors.

In Fig. 15, page 1074, the value of β_1 and β_2 were shown as follows:

$$\beta_1 = \frac{c}{a + b + c}$$

$$\beta_2 = \frac{a}{a + b + c}$$

This should be corrected to read:

$$\beta_1 = \frac{a}{a + b + c}$$

$$\beta_2 = \frac{c}{a + b + c}$$